

终于和偶像合作《消失的子弹》

# 谢霆锋自称是刘青云粉丝

本报讯(记者 倪自放 实习生 徐苗苗) 刘青云、谢霆锋领衔的电影《消失的子弹》将于8月14日震撼上映。在日前曝光的剧场版预告片中,谢霆锋、刘青云、杨幂联袂登场,共同演绎了火爆刺激的“民国第一奇案”。有趣的是,几位巨星不仅各

自拥有众多影迷,他们相互之间也暗藏着热辣辣的“粉丝心”,谢霆锋就在采访中自称是刘青云的粉丝。

《消失的子弹》由尔冬升监制、罗志良导演。故事来源于著名的民国第一奇案,一枚杀于无形的“幽灵子弹”引起了一个个连环离奇命

案。戏里刘青云、谢霆锋“神探双雄”一文一武,亦师亦友,难分伯仲,戏外谢霆锋却是个不折不扣的刘青云“死忠粉”。

谢霆锋在接受采访时爆料:“其实我接拍《消失的子弹》,就是冲着刘青云来的。”他还透露:“我入行十一年,

终于有机会和青云大哥合作,这也算是对自己有了个交代,肯定了我自己。”而对于谢霆锋,刘青云也难掩喜爱之情:“演员分两种,一种是努力的,另一种是有天分的,但是还有一种特别稀有的,就是有天分又很努力的,谢霆锋就是这种演员。”



和闺蜜合作“感觉很爽”

## 应采儿当监制 “累得像小狗”

本报记者 倪自放 实习生 徐苗苗

应采儿与好姐妹甘薇、熊乃瑾、刘芸共同领衔主演的网络剧《女人帮 姐儿》,自7月9日开播以来,总播放量已轻松突破一亿五千万。近日应采儿接受本报记者专访,她笑着“诉苦”道:“我以为帮姐妹拍戏,就是吃喝玩乐。谁知道这一个月每天从早拍到晚,事事都要关心,累得像个小狗一样!”

在《女人帮 姐儿》中,应采儿和生活中的闺蜜甘薇、熊乃瑾、刘芸也演好姐妹。对此,应采儿用一个“爽”字来形容这种感觉。“如果不是朋友,好多戏真的演不出来。我们足够相信对方,知道对方会做出什么样的反应,知道怎么去接对方临时改动过的台词。可能不认识的四个女演员,起码要一个月才能彼此熟悉,才能像我们这样。”应采儿表示,“好多网友看了前面的这几集,留言给我们说,‘太像了,这就是生活中的你们’。”

而谈起当初为何会接下这部网络剧,应采儿回忆说:“当时我知道甘薇在筹备这个戏,就打电话问她进展到哪里了,我也很想帮她。但是她自己反而有点犹豫了。她对我说,要么我们还是公对公地谈吧?我有好朋友的一句话就够了,不用想太复杂啦。”平素一向看重友情的应采儿,在戏里演起仗义出头的SOSO,倒是驾轻就熟。

为了帮助甘薇顺利完成这部网络剧的拍摄,应采儿与熊乃瑾、刘芸等几个好姐妹没闲着。除了担纲剧中的绝对主演,她们还兼任了监制的重要职务。“其实我也不知道监制应该干什么。”当被问起这个职务都要履行哪些义务时,应采儿笑答:“我以为来帮好姐妹拍戏,就是吃

喝玩乐呢。谁能想到啊,从开机前讨论剧本,琢磨每个角色,到现场的化妆、服装搭配,甚至找客串演员,全部都要我们自己做。”说到此,应采儿故意扮苦脸道,“一个月的时间,大家每天从早忙到晚,累得像个小狗一样!”

在《女人帮 姐儿》中,应采儿和生活中的闺蜜甘薇、熊乃瑾、刘芸也演好姐妹。对此,应采儿用一个“爽”字来形容这种感觉。“如果不是朋友,好多戏真的演不出来。我们足够相信对方,知道对方会做出什么样的反应,知道怎么去接对方临时改动过的台词。可能不认识的四个女演员,起码要一个月才能彼此熟悉,才能像我们这样。”应采儿表示,“好多网友看了前面的这几集,留言给我们说,‘太像了,这就是生活中的你们’。”

▶应采儿(左)和好友甘薇。



《济公活佛》将打造暑假季播剧

## 陈浩民打算“演济公演到死”

本报讯(记者 任磊磊) 《活佛济公》第三季25日晚将在江苏卫视播出,日前,记者从剧组了解到,《活佛济公》将被打造成为中国首部固定的暑假季播剧,在今后的暑假继续推出第四季、第五季。济公的扮演者陈浩民仍将持续“雷潮帅”的造型。

从2010年至今,陈浩民足足演了三年的济公,不仅没有演过瘾,并且还有了和编剧简远信不谋而合的想法。“我打算演济公演到死的。”他直言《活佛济公》是他生命中最重要的一部戏:“拍第一季的时候我是单身,第二季我成为人夫,第三季拍完我成了父亲,完成了一个男人的转变,所以这部戏在我的生命中最重要。”

当被问及有没有看过其他济公扮演者的表

演时,陈浩民笑称:“其实我出演的这个济公是对之前济公的一大颠覆。”陈浩民用“雷、潮、帅,好笑”来形容自己演的济公。“我演的济公是富有偶像气质的,虽然衣服破,但是脸一定要干净;另外我还是最潮的济公,精通佛法的同时,更加精通网络流行词。”



## 《蓝色梦想》将开播

本报讯(记者 邱祎) 从7月31日20:20起,中国蓝自制剧《无懈可击之蓝色梦想》(以下简称《蓝色梦想》)将在浙江卫视全国独家首播。这部青春励志剧集结了众多青春无敌的大腕,人气偶像朱梓骁和韩国演员韩彩英玩起了暧昧,中国蓝美女主播左岩和“小男人”孙坚在剧中饰演一对欢喜冤家。浙江卫视男主播陈欢也在剧中客串了角色。

《蓝色梦想》讲述了一个怀揣梦想的辍学女高材生与一个找不到梦想的混沌大学生之间的

故事。啼笑皆非的欢喜冤家,出人意料地演绎了一段追梦人生。

作为中国蓝“梦想三部曲”的第一部,《蓝色梦想》是中国蓝“青春梦想”组合出击电视剧的第一弹。去年底,继成功打造出朱丹、华少两位国内一线明星主持人后,浙江卫视启动了2.0版明星主持人打造计划,这个主题为“青春梦想”的打造计划,重点推出“时尚女王”左岩、“全能综艺小天后”伊一、“情感教主”沈涛、“综艺小天王”陈欢四位新晋主持人。

# 癫痫能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫能完全治好吗?

在这家医院一呆时间长,癫痫一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫的治疗主要还是依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫的发作,但是患者一停药,癫痫就会重新发作,这造成了许多患者尽管四处求医,服过各种抗癫痫药物但病情却时好时坏,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫的研究有了重大突破,高科技手段等癫痫治疗技术不断出现。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫主要是由最大脑部单元过度放电所致。目前经医学研究发现:

对癫痫主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗癫痫。

济南中医癫痫病医院专家黎平、黎平等国内外权威专家,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法治疗不好的癫痫,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫。此疗法利用电极三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫

痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复变异性细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无创伤,治癒快,花费低,风险低,效果好。口服药物等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病治疗手段单一、疗效低、花费高、风险大的局面,从根本上治疗癫痫病,从根本上治疗癫痫病,从根本上治疗癫痫病。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊之处就是卫生行政部门为广大癫痫患者提供专业的医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行药物、手术、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以治疗癫痫病为生,诚信为生。重机期间患者就诊,同时就诊,自即日起至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位就诊患者均由

癫痫病专家对症治疗。患者请带一寸黑白照,医院为患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此疗法在山东地区及本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者众多,为节省时间,来诊患者请提前2-5天电话预约,请勿乱扎。济南中医癫痫病医院康复热线:0531-69980660/69980770地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋国际西路)网址:jndxbyy.com